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Année Scolaire : 2012/2013 2°™ Semestre Le : 10/05/2013
NOmM & Prénom.........cccecevriercencnscnecnssnsenenenns Matiére : Informatique Durée : 45 mn
I.  Donner la syntaxe de chaque commande : (2pts)
D & e
VI & oot
1.  Quelle est la signification de chaque abréviation (3pts)
O 1
I i e
R o s
I11.  Soit le chemin suivant : (6pts)

C:\Programmes\Microsoft office\officel2>
Donner le répertoire en cours.

. Quelle est le parent de chaque répertoire suivant ?
Microsoft office @ ...
PrOGIAMIMIES & .ottt et et et et et et e e eeaens

. Citer les lignes de commandes pour :

> passer au répertoire « Microsoft office » :

. Soit le 2°™ chemin:  C:\Windows\Media\Festival>

tracer I’arborescence de ces deux chemins.
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IV. Soit la ligne de commande suivante : (3pts)

C:\>CD A:\Documents\Image 4_‘

a. Quelle est la commande utilisée dans cette ligne de commande ?

V. Supposons ’arborescence suivante : (6pts)
C:\

Utilisateurs

Eleve 01 —— Bureau
Eléve 02 Dossier vide

Programmes

Cabri

1. Donner le chemin de chaque répertoire suivant :
BUNBAU = L. s
(OF: o] I PP

2. Quelles sont les lignes de commandes pour mettre en cours « Bureau » et
« Programmes » ?





